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ACTA # 005 -GPPP-S.O -16-04-2025 

SESION ORDINARIA DEL ORGANO LEGISLATIVO DEL GOBIERNO AUTONOMO 
DESCENTTRALIZADO PARROQUIAL DE PUIERTO PECHICHE CANTON 

PUEBLOVIEJO PROVINCIA LOS RIOS 
 

En la sala de sesiones del GOBIERNO AUTONOMO DESCENTRALIZADO PARROQUIAL DE PUERTO 

PECHICHE, señora Presidenta, señores vocales a los 16 días del mes de Abril del año 2025 se 

reúnen en la oficina del GAD Parroquial de Puerto Pechiche previa convocatoria dispuesta por 

la Lcda. Noemí Arana Muñoz Presidenta del Gad Parroquial de Puerto Pechiche, se reúnen la 

Ing. Ingrid Alcívar Castro, el Sr. David Roca Ortiz y el señor Aníbal Bohórquez Cedeño con el fin 

de tratar el siguiente orden del día: 1.- CONSTATACION DEL QUORUM, 2.- LECTURA Y 

APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, 3.- Análisis y Aprobación del Acta de la Sesión Extraordinaria 

#001 de fecha (13-01-2025), 4.- Análisis y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria #001 de 

fecha (30-01-2025), 5.- Análisis y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria #002 de fecha (17-

02-2025), 6.- Análisis y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria #003 de fecha (27-02-2025), 

7.- Análisis y Aprobación del Acta de la Sesión Extraordinaria #002 de fecha (12-03-2025), 8.- 

Análisis y Aprobación del Acta de la Sesión Ordinaria #004 de fecha (31-03-2025), 9.- INFORME 

DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI ARANA  MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE 

PUERTO PECHICHE, 10.- ASUNTOS VARIOS 11.- CLAUSURA DE LA SESION. Desarrollo: La C.P.A. 

Eva Sánchez Taipe Secretaria – Tesorera, da inicio con el Primer Punto. - CONSTATACION DEL 

QUORUM, señora Presidenta existe la presencia de los señores vocales existiendo la mayoría de 

los convocados proceda instalar la sesión, seguidamente la Lcda. Noemi Arana Muñoz 

Presidenta instala la sesión, buenas tardes compañeros gracias por haberse dado cita a esta 

convocatoria siendo las 2:13 pm damos por instalada esta Sesión Ordinaria # 005 del día de hoy. 

Segundo Punto. - LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA, la Secretaria – Tesorera da 

lectura a los puntos del orden del día que se tratarán en esta sesión, señores vocales está puesto 

a consideración el orden del día uno de la sala mocione la aprobación, acto seguido la orden del 

día es aprobada por los vocales presentes. Tercer Punto. – ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA 

DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA #001 DE FECHA (13-01-2025), la misma que fue enviada a cada 

uno de los vocales para su revisión, en donde interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro, yo sigo 

tengo observaciones en el Acta de Sesión Extraordinaria # 001, ahí nosotros indicamos pero no 

se detalla pero nosotros indicamos que acordamos aprobar el POA siempre y cuando se incluyan 

las modificaciones no está lo que nosotros hemos dicho no está dentro del acta entonces 

quisiera que se incluyan donde acordamos que lo del embellecimiento del ingreso de la entrada 

eso no iba dentro del POA entonces incluyan esas modificaciones de mi parte esas 

observaciones no se los demás compañeros, continua el Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño si porque  
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eso fue lo que tocamos esa vez el tema habíamos quedado en eso y no se ha modificado 

tampoco se ha transcrito en el acta, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro, también quisiera dar  

como una observación que está dentro del acta, pero no se ha cumplido el tema del sueldo la 

señora Presidenta indicó que se nos iba a subir a 500.00 dólares y está en 470.00 dentro del 

techo presupuestario estamos dentro para haberse subido, pero no se ha subido, la señora 

presidenta dijo que iba a subir se iba a incrementar el sueldo de ella para que a nosotros se nos 

suba a 500.00 dólares entonces no se cumplió con eso, Cuarto Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN 

DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #001 DE FECHA (30-01-2025), la misma que fue enviada a 

cada uno de los vocales para su revisión, en donde interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro en 

cuanto al Acta #001 de Sesión Ordinaria de fecha 30-01-2025 de mi parte no tengo novedades, 

Quinto Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #002 DE FECHA 

(17-02-2025), la misma que fue enviada a cada uno de los vocales para su revisión, en donde 

interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro tampoco tengo novedades, Sexto Punto. - ANÁLISIS Y 

APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #003 DE FECHA (27-02-2025), la misma que 

fue enviada a cada uno de los vocales para su revisión, en donde interviene la Ing. Ingrid Alcívar 

Castro no tengo novedades, Séptimo Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA #002 DE FECHA (12-03-2025), la misma que fue enviada a cada uno de los 

vocales para su revisión, en donde interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro en la Sesión 

Extraordinaria #002 de fecha (12-03-2025), se omitió la parte donde yo indico que no se 

cumplieron con la lectura y aprobación del orden del día bueno eso yo indiqué y se omitió esa 

parte quisiera que lo ingrese ahí dentro del acta, Octavo Punto. - ANÁLISIS Y APROBACIÓN DEL 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA #004 DE FECHA (31-03-2025), la misma que fue enviada a cada 

uno de los vocales para su revisión, en donde interviene la Ing. Ingrid Alcívar Castro no tengo 

novedades, las actas de las Sesiones Ordinarias #001 al #004 por mí las pueden aprobar no se 

los demás compañeros está todo lo que hemos dicho, las actas de Sesiones Extraordinarias # 

001 (13-01-2025), # 002 (12-03-2025), tiene que modificarlas para sesionar y de ahí poder dar 

la aprobación. Al no existir corrección alguna las Actas de Sesiones Ordinarias # 001 (30-01-

2025) – 002 (17-02-2025) – 003 (27-02-2025) – 004 (31-03-2025), fueron aprobabas por los 

vocales presentes: Lcda. Noemi Arana Muñoz, Ing. Ingrid Alcívar Castro, Sr. David Roca Ortiz y 

Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño. Noveno Punto. - INFORME DE ACTIVIDADES DE LA LCDA. NOEMI 

ARANA MUÑOZ PRESIDENTA DEL GAD PARROQUIAL DE PUERTO PECHICHE, interviene la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz, buenas tardes compañeros dentro de mis actividades que corresponden 

desde inicio del mes de Abril hasta el día de ayer 15 de Abril en lo social estado apoyando mucho 

con lo que son premios para bingos, como mochilas, plancha para el cabello etc. para bingos 

solidarios de personas que están enfermas, de personas que han tenido accidentes de tránsito, 

también estuve como parte de la organización del evento de “Voces que Transforman, Mujeres 

Extraordinarias en la Historia Ecuatoriana” donde también apoyamos económicamente donde  
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se pudo dar también  algo honorifico a las mujeres que han hecho historia dentro de la Parroquia 

aunque todavía nos faltan mujeres por condecorar pero ya vamos a ver cómo le hacemos para 

estas festividades, también fuimos parte del (MIP) que fue la minga de limpieza en el Barrio  Los 

Ríos para la destrucción de criaderos que producen enfermedades gracias compañeros también 

por su presencia y por apoyarnos, también la atención ciudadana día por día en el Gad 

Parroquial atendiendo a las personas que necesitan que le solucionen los problemas o que 

hagamos alguna gestión por ellos también siempre he estado presta en estos días para 

escucharlos y poder solucionar, he recibido en la oficina a los Ing. de la Prefectura para tratar de 

resolver con algunos socios problemas de que tienen sus predios con años atrasados y como 

ustedes saben el día de mañana que ya también se los invitó en un mensaje que tenemos la 

presencia del Prefecto aquí en la Parroquia para hacer la entrega de plantaciones de cacao a los 

socios, cada socio lleva 525 plantas de cacao entonces eso se va a realizar el día de mañana y 

estuvimos aquí coordinando con el Ing. Aguilera para ver si que les podía ayudar a las personas 

que tienen atraso con esos pagos de predios para qué algunos se les dio la solución con el 

municipio y todo pero a otros no por los años desde el 2015 que estaban debiendo, también 

fuimos a la capacitación del Consejo de Participación Ciudadana que se dio en Puebloviejo, 

también el día de ayer nos reunimos con la nueva Tenienta de la Parroquia la Magister Mercedes 

Mora y también la Jefa Política que asistió junto con ella donde se les explicó la inasistencia de 

ustedes como me comentaron en el mensaje y se habló sobre coordinar acciones para lo que 

realmente sucede en la Parroquia como temas de seguridad, denuncias ciudadanas que han 

habido por temas de inseguridades entonces en ese caso se coordinó el trabajo con ella, ella se 

llevó toda la información que nosotros le pudimos dar para también tratar de resolver desde su 

competencia, entonces tenemos nueva Mag. Mercedes Mora como Tenienta Política de la 

Parroquia, disculpen también que se les emitió la invitación justo ayer porque la Jefa Política me 

lo dijo en esa misma noche como a las 10H00 pm a esa hora yo ya estaba descansando entonces 

al día siguiente enciendo los datos del internet y veo que me llegó esa invitación justo a las 

11H00 am por eso yo les remití a esa hora, también estamos en contacto con el Ing. Kevin Mora 

por las emergencias que hay presentadas por el invierno hay muchas dentro de la Parroquia hay 

muchas en el Sector del Caimito 1, Caimito 2, Las Tablas donde hay alcantarillas rotas donde la 

fuerte fluidez del agua se ha llevado incluso las aletas las ha arrastrado hay un poco de 

complicaciones allí ya también se le reportó al Ing. Kevin Mora pero se han presentado 125 

emergencias a nivel de la Provincia y ya estamos nosotros también en el listado para ser 

atendidos, solo que las personas ésta parte no entienden no la comprenden y se desesperan 

pero ya estamos también para ser atendidos, incluso hemos coordinado acciones con otros 

moradores de sectores como ustedes saben ya estamos en cosecha y hay moradores que no 

pueden sacar sus productos a la venta por el estado del camino entonces con ellos se habló se 

les ayudó se les dijo que si estaba en la posibilidad de ellos tal vez adquirir o sumarse para  
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alquilar una gallineta y nosotros como Gad Parroquial podríamos brindar lo que son las 

volquetadas de lastre que todavía hay pendientes, se comenzaron alterar pero se paró eso 

porque estaban poniendo unas piedras muy grandes otra que casi sufre dos percances el chofer 

de la volqueta entonces por época de invierno mejor se paró eso, ahora pues ya si los moradores 

desean arreglar sus caminos se les hizo esa manera de poder ayudarles ellos que contraten unas  

máquinas y nosotros los ayudamos con lastre para que podamos tener solución y así trabajamos 

juntos porque realmente nosotros tampoco tenemos la competencia para realizar el alquiler de 

una máquina, también dentro de mis actividades en lo social también ayudé mucho a la señora 

Angela García como ustedes saben está sufriendo inundaciones se le dio ración de víveres 

entonces estábamos apoyando también con el vehículo para trasladarse a otra casa ella me 

solicitó que le arriende pero yo no estaba en condiciones económicamente para arrendarle otra 

casa cuando la ley dice que lo primero que se debe hacer es que  se una a un familiar ósea si 

tiene un familiar en la Parroquia se una a un familiar en la vivienda, entonces eso es todo lo que 

les puedo comentar compañeros por el momento y está dentro de mis actividades según el 

COOTAD me lo permite. Décimo Punto. - ASUNTOS VARIOS, interviene la Ing. Ingrid Alcívar 

Castro, en asuntos varios quiero indicar que le envié un oficio donde indicaba de que solicito 

que el proyecto “Teje y Emprende” sea ejecutado mediante gestión porque revisando bien la 

proforma que lastimosamente no la había revisado cuando me la enviaron y ahí visualicé que 

es demasiado ósea es casi cuatriplicado el presupuesto del que yo había presentado con los 

valores que están dentro del portal de compras públicas entonces con esos casi tres mil dólares 

(3,000.00) se sacan para cuatro proyectos entonces yo pienso que mejor lo hacemos no se si 

ustedes se hace una compra entre los cinco y así se ejecuta, va a salir menos y no se va a ocupar 

tanto valor pero ese valor que estaba proyectado para el proyecto de “Teje y Emprende” si me 

gustaría que se lo ejecute para un proyecto para los niños sea escuela de indor o fútbol porque 

igual podemos prestar la cancha de tierra pero bueno que ese proyecto que se lo va a ocupar 

en el proyecto de “Teje y Emprende” que se lo ocupe para los niños para una escuelita durante 

los meses de junio a diciembre porque hasta que se ejecute el proyecto y se suba al portal seria 

de junio a diciembre porque la verdad que dentro del vacacional si hubo bastante acogida de 

parte de los niños y eso es lo que ellos quieren entonces si me gustaría que ese valor que iba a 

ocupar en el proyecto “Teje y Emprende” se lo ocupe para los niños, continua la Lcda. Noemi 

Arana Muñoz, porque ahí por ejemplo ahora está un señor en la cancha yo se los comenté a 

ustedes ese señor también tiene todos los implementos y podríamos subirlo así mismo como 

un tipo de proyecto pero en este caso sería como para beneficiar a los niños que no tienen como  

pagarle al instructor ósea el instructor ya está no es que el señor sea el dueño de la cancha el 

solo le da el mantenimiento y todo eso, entonces incluso él ya los tiene todo uniformados a los 

chicos por ahí andan los que tienen el acceso para poder pagar creo que son 2.00 dólares diarios 

por niño, entonces si podríamos talvez para ayudar a los niños o formaríamos nuestra propia 
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escuela de fútbol, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro pero ya sería una escuela como Gad 

Parroquial ósea no sería particular sino ya como Gad Parroquial ya se queda establecida la 

escuela y por lo siguiente se lo seguiría ejecutando, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz Ing. 

y en cuanto al proyecto de “Teje y Emprende” no sé si la proforma que usted nos entregó a 

nosotros que obviamente cuando se sube a la página no se pone valores porque el SERCOP de 

una es el que emite los valores por medio del proveedor, pero para ver si es que se puede hacer 

ósea por fuera se podría hacer una valorización de su proforma para ver cuánto se le va y por 

mí no hay ningún problema y si tengo que buscar a alguien que le ayude también que se sume 

pues bienvenido sea para que también se nos haga menos la carga, continua la Ing. Ingrid 

Alcívar Castro, también le compartí otro oficio bueno donde estuve revisando lo que es el 

SERCOP y está subido lo que es el proyecto de los paraderos y bueno ese proyecto no lo 

habíamos aprobado ósea si se nos indicó lo que era los valores pero en sesión de junta no se lo 

aprobó no sé porque se subió, continua la Lcda. Noemi Arana Muñoz tenemos treinta días yo 

le voy a responder eso como usted me solicitó con la base legal entonces también ya 

CONAGOPARE me está ayudando con todo eso para responderle con la base legal, continua el 

Sr. Aníbal Bohórquez Cedeño, sobre el tema del deporte si me parece buena idea que hagamos 

un proyecto para los niños porque tuvo bastante acogida pero como dice la compañera Ingrid 

como parte del Gad Parroquial que sea algo extenso si es posible hasta el 2027 mismo y si ya 

nos toca salir igualmente que quede contratado algunos meses más para los que ingresen aquí 

nuevos que sigan con el proyecto, continua la Ing. Ingrid Alcívar Castro, seria ya dejar 

establecido ese proyecto como Gad Parroquial ósea las siguientes administraciones lo sigan 

manteniendo ósea que se quede ese proyecto de largo y lo tienen que seguir manteniendo, ah 

y otra cosa que se me estaba olvidando comunicarles con respecto sobre el proyecto de la 

biblioteca con la fundación se está trabajando lo que es el proyecto para enviarlo al Ministerio 

de Turismo porque en el Ministerio de Turismo se está dando un concurso para captar recursos 

entonces están planteando la modificación de ese proyecto para ajustarlo lo que pasa que es 

un proyecto no para creación sino para darle como para incrementar algo así darle la 

modificación y eso, entonces si se requiere lo que es fotografías como que ya está la biblioteca 

establecida el espacio para de acuerdo a eso porque la chica que está encargada del proyecto 

ella ya anteriormente ha concursado y ha ganado entonces y tiene las conexiones entonces lo 

que si me indicaban que necesitan como fotografías como que ya está establecido el espacio y 

la biblioteca, entonces no se si en esa parte me podría ayudar aunque sea para las fotos nada 

más ha y también a la fundación ya le han obsequiado libros para la biblioteca y están todavía 

por llegar los libros porque están en Guayaquil y están viendo que día vienen hacer la entrega 

formal de esos libros esa parte quería comunicarles para que sepan. Onceavo Punto. - 

CLAUSURA DE LA SESION. – Habiéndose tratado todos los puntos del orden del día la Lcda. 

Noemi Arana Muñoz, Presidenta da por clausurada la sesión siendo las 2:37 pm, agradeciendo 

la presencia vuestra para corroboración de la información, la grabación digital de la respectiva  
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sesión se encuentra disponible en los archivos de secretaría. Para constancia de lo tratado 

firman. 

 
 
 
 
 
 Lcda. Noemí Arana Muñoz                                                         Sr.  Aníbal Bohórquez Cedeño 
             PRESIDENTA                                                                                           VICEPRESIDENTE 

 

 

 

 

   

Lcda. Karen Espín Muñoz                                                                  Ing. Ingrid Alcívar Castro 

                 VOCAL                                                                                        VOCAL 

 

 

 

 

 

    Sr. David Roca Ortiz                                                                          C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

                VOCAL                                                                                       SECRETARIA - TESORERA                                                                   

 

 

 

 

Certifico. - Que la presente acta fue redactada en la sesión ordinaria de los señores Miembros 

del GAD Parroquial de Puerto Pechiche, el 16 de Abril del 2025. 

 

 

 

 

 

C.P.A. Eva Sánchez Taipe 

SECRETARIA – TESORERA 
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